

大家好，今天来为大家分享今天俄罗斯股市的一些知识点，和今天俄罗斯股市大跌的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [太意外！俄罗斯股市突然闪崩，发生了什么？](#)
2. [俄罗斯股市创俄乌冲突以来最大盘中跌幅，下跌逾10%，发生了什么？](#)
3. [俄罗斯股市再创历史新高，是什么原因？](#)
4. [俄罗斯股市闪崩-11%，股市汇市双杀，美股冲高回落这是怎么回事？](#)

## 太意外！俄罗斯股市突然闪崩，发生了什么？

普京刚刚发布了局部动员令，征召30万预备役部队。这意味着俄国面临的俄乌战争局势在恶化，以普京不会轻易认输的我会轻易认输的。为了挽回败局，他很可能加大战争投入力度，有战争长期化的趋势。

在这种情况下，资本市场对未来的预期感到悲观，因为俄国的经济很可能会进一步走弱，俄国也会受到西方更长期的制裁。

从俄罗斯的历史来看，任何一场战争如果失败，当政者必然面对极大的政治压力甚至跨台。

比如在克里米亚战争的失败，俄罗斯被迫放弃了农奴制，沙皇与贵族分享权利。日俄战争的失败，沙皇不得不成立了国家杜马，让出部分权力。一战的失败，沙皇统治彻底结束，就连夜里晴也因为车上身的失叶丽青也因为车臣战争的失败而被迫下台权力交全力教育普及，而被迫下台，将全力交给普京。

因此现在进行的俄乌战争，如果长期化，最后极可能演变成俄国政坛上的剧烈变化，而这正是当前俄罗斯证券市场的不可承受之痛。

## 俄罗斯股市创俄乌冲突以来最大盘中跌幅，下跌逾10%，发生了什么？

主要是因为战争消耗了经济，股市大跌是很自然很正常的事情。

但我们股市不同，基本稳定，且保持了很正常的融资功能，投资者为经济发展做出了贡献。

## 俄罗斯股市再创历史新高，是什么原因？

何止俄罗斯，今年全球各大主流股市都纷纷创出新高，唯我大A股标新立异！

要说俄罗斯这几年经济确实比较萧条，疫情这一波打击也很大，但是人家的股市跟其他欧美亚太一样，不仅没拖后腿反而逆势大涨。而我们恰好相反，我们的经济是全球最稳定、发展最迅速的，也是疫情控制最好的，但股市却是最惨的。

如果站在常规角度来说，国外疫情严重、经济重创、失业率激增这是巨大利空，而我们经济欣欣向荣、疫情空置最好，这是巨大利好，结果却是这种走势。

确实我一开始也不明白为什么会这样，但是仔细想来也就见怪不怪，毕竟大A从来不缺利好，缺的只是屡次重创之后的自信。从2015年大牛市至今，几次中短线行情都死于人为，当初杀配资，去年中信下调人保评级，都恰逢A股势如破竹一路攀升的时候，就好像有一股无形的力量在压制指数，每次聚集起人气的时候就会由于各种因素被当头一棒，一盆冰水直接浇灭希望之火，接下来就会立刻出现主力诱多然后割韭菜的熟悉画面。

俄罗斯等国股市很少会整体受到外力干涉，只要不违法就可以一路高歌猛进，尤其经济薄弱时还可以靠拉动市值以稳定金融市场，甚至可以让企业通过更高价值的股权抵押去贷款去偿债。所以在我们看来是利空的时候，人家更需要把二级市场做好

而我们似乎正相反，我们经济强盛，二级市场投机客又很多，如果暴拉股市，散户赚到的只是小钱，企业的资金也是一时的，那些投机客赚的盆满钵满之后就会撤离，然后拿钱去炒房，最后对经济整体影响未必是正面的。何况市值的膨胀也会让欧美对我们的崛起更加忌惮，会使出更多损招对抗我们。所以A股的机会并不是没有，而是没到时候。

### 俄罗斯股市闪崩-11%，股市汇市双杀，美股冲高回落这是怎么回事？

俄罗斯金融市场动荡，突然股汇双杀，是因为美国出手，对俄罗斯发动大规模的制裁，此前俄罗斯和西方关系就比较紧张，驱逐外交官，间谍事件都把俄罗斯推上风口，美国又宣布对俄罗斯一些列官员，公司进行制裁，冻结他们在美国境内的所有资产。

俄罗斯是一个能源型国家，目前经济依旧大量倚靠原油，经济市场相比美国，颇为脆弱，一旦市场风吹草动，机构大规模做空卢布，就出现金融市场恐慌出逃。

美国就俄罗斯在中东问题上的态度，颇为不满，指责他鼓动乌克兰动乱，卖给叙利亚武器，对西方国家摸黑，总而言之事太多。美股此前受贸易摩擦影响，动荡不安

，中美逐渐回到谈判桌，市场情绪安稳，美股也开始恢复，突然走低，是因为昨晚FBI冲进川普律师办公室，引起市场不安，影响有限。

我是Rose，希望对您有帮助，更多问题敬请关注，欢迎一起交流讨论。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。